
 
 
 
Školská 19, 921 01 Piešťany     tel.: +421 33 772 59 82     tel./fax: +421 33 772 23 90 
e-mail: info@kniznica.sk     www.kniznica.sk 

 
                                                                                              

Deti znázornili, čo pre nich rodina znamená 
Tlačová správa 

 
 

Druhý ročník celoslovenskej výtvarnej súťaže pre deti materských škôl s názvom Moja rodina, 

ktorý vyhlásila Mestská knižnica mesta Piešťany v septembri 2021, našiel svojich víťazov.  

 

Do súťaže bolo zaslaných 644 prác zo 134 materských škôl z miest a obcí z celého Slovenska. 

Porota v zložení: výtvarné pedagogičky Mgr. Julie Džambazovič, Mgr. Alžbeta Behanová a 

referentka Školského úradu Mestského úradu Piešťany, PaedDr. Elena Skovajsová vyberala 

víťazov v dvoch kategóriách – v kategórii jednotlivcov a v kategórii skupinových prác.  

 

V kategórii jednotlivcov prvé miesto získala Carla Codispoty (6 rokov) z Materskej školy Západná 

v Bratislave pod vedením pedagogičky Beaty Pevnej. Porota sa rozhodla udeliť dve druhé a dve 

tretie miesta. Na druhom mieste sa umiestnili Matej Šimko (5 rokov) z Materskej školy Vláčik 

v Nových Zámkoch pod vedením pedagogičky Eriky Šajbenovej a Viktória Reiterová (6 rokov) zo 

Základnej školy s materskou školou Spartakovská v Trnave pod vedením pedagogičky Milady 

Klasovskej. O tretie miesto sa delia Agnesa Balážová (5 rokov) zo Spojenej školy sv. Uršule 

v Bratislave pod vedením pedagogičky Márie Koscelníkovej a Karin Jakubičková (5 rokov) 

z Materskej školy Zavretý kút v Piešťanoch pod vedením pedagogičky Simony Markovej. 

 

V kategórii skupinových prác sa porota rozhodla udeliť iba prvé miesto, a to kolektívu II. triedy 

Materskej školy Boženy Němcovej v Brezne pod vedením pedagogičky Ivany Jančovej.  

 

Čestné ocenenia boli udelené Olívii Behancovej (5 rokov) zo Základnej školy s materskou školou 

Hugolína Gavloviča v Pruskom, Miriam Benčíkovej (4 roky) z Materskej školy v Hozelci, Sofii 

Eliášovej (5 rokov) z Materskej školy, elok. pracovisko L. Svobodu v Skalici, Miroslavovi Lalíkovi 

z Materskej školy Partizánska v Lučenci, Zoji Kazárovej (4 roky) z Katolíckej spojenej školy sv. 

Vincenta de Paul v Leviciach, Agáte Jedinákovej (4 roky) z Materskej školy gen. Pekníka 

v Pezinku a Michalovi Viktorínovi (3 roky) z Cirkevnej materskej školy sv. Alžbety v Trnave. 

Zvláštnu cenu poroty získala Júlia Makónyová (5 rokov) z Materskej školy Západná v Bratislave. 

 

Ocenené práce sú vystavené v Mestskej knižnici mesta Piešťany, kvôli uzatvoreniu knižnice 

v súvislosti s pandemickou situáciou však zatiaľ nie je možné prísť si výstavu pozrieť. 

Naskenované práce si môžete pozrieť na webovej stránke knižnice.  

 

Víťazom a oceneným gratulujeme a všetkým zúčastneným ďakujeme, že s nami oslávili rodinu ako 

prvé a jedinečné miesto, kde sa dieťa učí láske, úcte a rešpektu. Súťaž sa konala v rámci projektu 

Poď z ulice do knižnice VI., ktorý z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia. 

 
 
V Piešťanoch, 2. decembra 2021   
 
 
         Ing. Margita Galová 
           riaditeľka Mestskej knižnice mesta Piešťany 
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